热线电话: 3083220

电子邮箱: zzszxb@126.com

SHIZHONGXINWEN

5



全区森林防灭火 工作会议召开

□记者 钱鑫

本报讯 3月22日,在集中收看全省、全市森林草原防灭火工作 视频会议实况后, 我区组织召开全区森林防灭火工作会议。区委常 委、常务副区长邢军出席。

邢军指出,全区各级各有关部门要正确认识森林防灭火工作的重 要性,切实增强森林防灭火工作的紧迫感和责任感。要加强宣传警示 教育,提高全民防火意识,坚决杜绝各类火灾隐患。要加大监管力 度,严禁野外用火,携带火种进山,严格落实火源管控各项措施。要 扎实梳理林地、森林面积,加大隐患排查工作力度,将森林防灭火基 础设施建设落到实处。要履职到位,进一步落实"山长制"、"林长 制",真正做到山有人看、林有人护、火有人管、责有人担,营造 "森林防火,人人有责"的良好氛围。

市法学会来我区调研 法治文化建设工作

本报讯 近日,市法学会专职副会长兼秘书长史鑫来我区调研指

调研组一行先后参观了区检察院法治时空长廊和党建教育基地, 光明路街道雷村法治广场,齐村镇赵庄村"小红伞"妇女儿童法治广 场、盛北商贸法治文化城、屏山红色教育基地法治广场等法治文化阵 地建设情况,对我区的法治文化阵地建设工作,尤其是盛北商贸法治 文化城"送法驻企业"的独到做法给予了充分肯定。

税郭镇开展崇尚科学、反 对邪教警示教育官传活动

税郭讯 为净化社会风气,进一步加强反邪教警示教育与法制宣 传教育工作,切实增强居民群众的防范邪教、识别邪教、抵制邪教、 远离邪教意识和能力。近期,税郭镇组织综治、网格、公安、司法、 等部门集中开展"崇尚科学——反对邪教"警示教育宣传活动。

通过深入村居、农贸市场、学校、企业、商店,设立展板、悬挂 精神条幅,向过往群众讲解、发放反邪教宣传书籍、彩页等形式,帮 助广大居民认识"全能神"等邪教的危害性,增强广大群众自我保护意 识和防范邪教的能力。建立长效机制定期不定时群防群治人人参与, 组织发动综治、公安、网格员、警务助理等平安力量对辖区的重点位 置和场所进行摸排走访,不给"邪教"组织一丝渗透机会,滋生土 壤,确保了辖区社会安宁稳定,人民安居乐业。

永安镇推进产城融合 促进电商产业发展

永安讯 近日,永安镇投资20亿元的未来易购跨境电商总部基

地暨跨境电商创意产业园项目一期工程已开工建设。

目前,辖区内拥有冷链食品仓储中转中心1处,中通快递、百 世汇通、邮政快递等品牌的全市分拨中心4处,物流班车直达全国 枢纽节点,日均进出港数量占5个区总量50%,全镇外贸进出口总 额占全区30%。枣庄市电子商务产业园现有人驻电商、运营服务等 各类企业120余家,全镇各类电商企业、网店已达200余家,年销 售总额超过10万元的电商企业超过10家,销售估值达到5000万元 以上(不含销售额10万以下企业和网店)。蔡庄村丞诺电商食品有 限公司的核桃粉、黑芝麻粉、养生粥系列产品在淘宝、拼多多等平 台,年交易额达到5000余万元。杨屯村的百味轩食品有限公司通 过加工干果、坚果、粮食系列产品,销售总额达6000余万元。2021 年新增琳琳女装专营店、早成丘比特传媒等电商企业10家。

2021年,永安镇被评为中国淘宝镇,枣庄市电子商务产业园被 认定为"中国侨联新侨创新创业基地",阿里巴巴国际站鲁南区域 运营中心即将入驻,将对全区跨境电商行业发挥重要推动作用。全 镇18个行政村2021年度集体经济收入平均达到62万余元,有城市 社区53个,中顺易、安侨书香门第、碧桂园星汇等在建小区16 个,预计可新入驻居民3万余人,镇域聚集、承载、辐射能力进一 步增强,产城融合发展的成效将更加明显。

龙山路街道走访慰问 铁道口棚户区老年群众

□通讯员 刘守君

龙山路讯 为进一步保稳定、促发展、惠民生,实打实解决好 居民群众的所需所盼问题,3月19日上午,龙山路街道主要负责同 志带领老车站社区、安监、民政、环卫、执法部门走访慰问了振兴 北路铁道口棚户区老年人,细心查看了他们的居住环境,充分了解

据悉,铁道口棚户区现有房屋29栋,住房建设于90年代初, 由于年久失修,整体房屋斑裂、墙皮脱落,存有一定安全隐患,目 前仅有四户居民仍在此居住,且年龄大多在60岁以上。得知这一 情况后,街道负责人马上组织工作人员赶往现场走访慰问,了解他 们的具体情况,帮助排查安全隐患,并送上了米、面、油等生活物

走访过程中,街道工作人员仔细询问了老人们最近的身体状 况、医疗保障和生活情况,以及所遇到的困难,以便同工作人员协 商解决办法,力求尽快帮助老人们过上幸福安康的老年生活。

从严从紧从快 做好疫情防控

万众一心 众志成城 共筑疫情防控长城

我区各级各部门积极做好疫情防控工作

表齐东村党支部书记、村主任刘敬胜就忙活 开了,带领村"两委"成员走村入户,提醒村 民准时到村核酸检测点进行核酸检测。当 了全员核酸检测工作。

为了确保按时高效完成全员核酸检测 任务,镇人大号召各级人大代表积极行动起 来,投身到这次全民核酸检测行动中来。 124名人大代表积极响应,深入核酸检测一 线,通过宣传引导科学防护,组织人员排查 检测秩序稳定等方面,在不同的岗位发挥着 疫情防控共同的作用,默默的履行每一名人 大代表的责任。截至目前,全镇新一轮核酸 检测任务已全面完成,为下一步疫情防控工 作奠定了良好的基础。

孟庄讯 在全市发布全民核酸检测指 令后,按照区指挥部要求,孟庄镇迅速行动, 一小时内完成了18个采样点,36条通道搭 建,108名医务人员、200多名志愿者全面到 岗到位,规定时间内完成了全镇常住人口 18267人核酸采样工作,做到了应检尽检、 不漏一人。同时,为进一步落实预防早发现 工作机制,孟庄镇全面强化镇机关、村干部、 企业职工等重点岗位人员定期核酸检测,辖 区镇直各部门、双管部门职工188人,各村 "两委"成员106人,规上工业企业17家共计 1961名员工已全部完成定期核酸检测。

指令发出后,孟庄镇迅速召开专题会 行技术培训。

齐村讯 3月16日早晨7时,区人大代 议,启动全员核酸检测预案,明确责任分工, 孟庄镇全体科级干部、包村干部、机关人员、 志愿者全部下沉村组,所有筛查力量1个小 时内完成集结。同步组织力量展开宣传发 天,全镇设立27个固定采样点,并同步开展 动,各村常态化使用大喇叭、志愿者上门走 访方式对村民进行通知;镇党委政府加班加 点制作悬挂600余条条幅保证做到户户知 晓、不漏一人。

镇疫情防控领导小组科学统筹安排, 把握关键环节,规范核酸检测流程。检测 现场,"小红土"志愿者细致做好测温登 记、扫码验证, 医护工作者引导群众开展 样本采集,全镇百姓积极配合,各方力量 各司其职,组织有序,充分展示出了孟庄 镇镇村干部团结一致、敢打敢拼的精神。

服务到位,应检尽检。该镇成立了流 动采样小组,紧锣密鼓地对需要核酸检测 的行动不便的老人及残疾人进行上门检 测,采样小组在村干部的配合带领下,敲 门入户,登记信息,咽拭子采样,并叮嘱 老人们做好个人防护, 让村们感到暖心、 安心和放心。同时各村对辖区管理范围内 所有人员进行信息比对、查漏补缺,逐一 联系,确保应检尽检。 (王欣 刘芳)

光明路讯 为进一步筑牢疫情防控战 线,不断夯实和提升防疫工作能力,近 日,光明路街道邀请"抗疫先进个 人"——区人民医院褚利民医生在街道五 楼会议室对全街道医务工作者及志愿者进

片对核酸检测采样方法、样本存取转运及 交接流程等内容进行了详细讲解, 并现场 演示了咽拭子样本采集和防护服穿脱的正 确操作方法,重点强调了操作过程中的易 错点及应对措施, 使参训人员更加直观的 了解操作细节,提高采样能力。同时,结合 自身驰援湖北抗疫经历,分享了防疫工作 中的个人防护经验。

通过此次培训,有效提升了一线工作 人员核酸标本采样水平和个人防护能力, 在夯实责任、规范操作的同时,加强了辖 区疫情防控战线建设, 为第二次全员核酸 检测奠定了坚实基础。

(王家田 孙中亮 乔文彬)

中心街讯 连日来,中心街街道人大 工作室广泛动员人大代表,按照疫情防控 决策部署及有关要求,坚守岗位,履职尽 责,带头落实疫情防控各项措施,带头加 强自我防护,带头做好宣传工作,万众一 心、众志成城, 用实际行动践行"人民选 我当代表,我当代表为人民"的庄严承 诺,为打赢疫情防控阻击战贡献人大力量。

"哪里需要支援?我可以过去当志愿 者!"这是近几天代表们问得最多的问题。 社区的核酸检测工作压力较大, 人手紧 缺,在街道人大工作室的倡议下,人大代 表们积极响应,去到辖区各个核酸检测 点,加入到防疫志愿者队伍中,帮忙维持 秩序, 协助居民扫码, 与工作人员们一起

疫情就是命令,防控就是责任。在疫 情防控这场没有硝烟的战争中,街道各级 人大代表率先垂范,积极投身到疫情防控 的各项工作中去,充分彰显了人大代表履 职为民的担当和风采。面对严峻复杂的防 疫抗疫形势, 沉下身子, 积极投身到防疫 一线,亮出身份聚代言,坚强担当为后 盾,真正成为广大老百姓的"守护人"。

烙塔埠讯 为进一步强化常态化疫情 防控,有效应对可能出现的新冠肺炎疫 情,近日,垎塔埠街道组织开展疫情防控 应急处置桌面推演。街道全体科级干部、 各社区书记参加。

本次推演,系统、全面地梳理了疫情 突发应急处置时各工作组及科室职责任 务,要求各组进一步增强疫情防控重视程 度,进一步熟悉突发疫情应急处置基本流 程,进一步明确应急处置工作职责。

活动强调,要坚决克服侥幸心理、厌 战情绪、松劲状态,做好应对各种复杂困 难情况的硬仗准备。各社区、各成员单位 要提高站位, 切实做好街道辖区内的疫情 防控工作;要认真总结经验,紧盯推演中 存在的问题,不断提升应急响应能力;要 全面做好应急准备; 要强化应急值守; 加 强重点人员管控,做实做细疫情防控工 作,全力巩固疫情防控成果。







图①为文化路街道到辖区社会福利中心为老人提供核酸上门采样服 务。(通讯员 **王铮** 摄)

图②为龙山路街道道南社区举办"疫情防控 最美是你"志愿者表彰颁 奖活动。(通讯员 韩蕾 杨梅 摄) 图③为矿区街道组织采样人员、社区工作人员、志愿者积极开展"敲

门行动",做到应检尽检、不落一户、不漏一人。(通讯员 丁建 摄)

西王庄镇多措并举坚持"链式发展"

通讯员 袁月

步厚植"工业强市、产业兴市"的动能优势。

在延伸泰和产业链上求突破。该镇针对 正在进行场地整平及清表工作。 泰和科技重点项目成立了三大服务专班,推

西王庄讯 西王庄镇严格落实全市 通道建设等工作。由科级干部牵头,重点项 2022年度链长制工作部署会议精神,以 目办、园区服务中心配合的"店小二"服务 "工业强市、产业兴市"为抓手,牢固树立 机制,实时进行跟踪服务,全力保障项目快 目开工,全力完善沃丰水泥熟料生产线节能 "链式发展"理念,系统梳理"产业链、创 速推进。目前,森林消防通道道正在设计规 技术改造项目要件办理。 新链、投资链、要素链"现状和前景,成立 划;HEDP项目正在即将履行"招拍挂"流 由镇党委书记为组长、科级领导为骨干、部程;新上磷酸铁锂高端正极新材料正在完善

在膨胀新型建材产业总量上求突破。该

进十叶线路迁改、南部山区迁坟、森林消防 镇启动实施了"技改焕新行动",建立以沃 力医疗冲击创业板上市。 丰水泥为龙头的新型材料产业集群,加快瑞 福新材料量产达效,推进水发宗信新材料项

王庄镇深挖国欣颐养集团资源,加快康力医 产值7.66亿元,增幅55.17%;1-2月份营收 门中层干部为成员的链长制工作专班,进一 要件办理;水处理剂产业链扩展项目安评、疗传统产业智能化信息化改造,正负压防护 实现7.65亿元,增幅53.2%。预计第一季度 环评、职业预评已完成; 电解液添加剂VC 服及医用防护品技改项目已完成集团审批, 产值将突破13亿元, 营收突破9亿元。为实 预计6月份将开工建设。整合全镇医疗器械 现首季"开门红"打下坚实基础。 资源,打造康力医疗产业品牌,全面助推康

全镇通过实行链长制,成立链长制工作 专班,坚持"无中生有"与"有中生新"并 重,明确三大产业集群向"专而精、优而 强"方向发展,营造"放足好水、养好活 在打造医疗企业产业品牌上求突破。西 鱼"的健康生态。目前,全镇1-2月份实现